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HUMCIDINNH 3ACAT JIAPTBIH XOPOIKYYJIDIY ATEHTJIAT
BUEUIH TAMUP CIIOPTBIH XOPOOHDBI JIAPTbIH TYIIAAJL

¥

i&&_ 0Hb1/£ capblH 2‘:!_ ezep Ilyraap _iy VnaaHn6aatap XoT

@& r TOCOB FAPTAX TYXAM

Huiicnanuitn Buenitn TaMup, cmopThiH XopooHb! 2003 OHbI \YilJl &)XKHWJIaraaHsl
. tenesnereer yHascisH TYHIAAX Hb:

Hsr. HuiicnanuitH epeHxuii 0010BCpoibIH cypryyiauidH cyparuasiH CIIOPT
HAAJIAM-2003 ToMIP3HMHT 30XHOH Oaifryynaxaj luaapajiaraTaid  3apuM  H3M3IT

¢ X3P3IJI3]1 MATEPHAI, 3YHICHHAT XHIIrIX 3ap/UTbIH TOCBHMHT XaBcpanTtaap Garancyraii.

Xoép. [a3px 3yiuicuidr xuibiraxsa maapaargax 138 000 Terperwiir  XopoOHSI
9 CyprainThiH apra XaMk33HMH 3apmnaac rapraxeir  Ha-60 /K.M[aa9HCORHOM/-A

30BILIOOPCYIIH.

I'ypas. EBC-pin  cyparunbin  * Crnopr naanam- 2003* TOMI@IHMiT Y331
' CypTaJ1,30XHOH OairyynanTeIH OHASP X3MXKI3HA ABYYJIaxsir MIpraxwiTaH XK. Tyuramarr

yYpar 6omnrocyraii
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TocoeB

1. HacHbl aHrunnblH xasrminti cambap
11 Hac x 3400% = 37400%

2. HacHbl aHrunnbiH XasarmmH Haant
22 w x 1200 = 26 400%
3. CopunblH XYCHIIT X3BNYyYNax
800w x 50% = 40 000%
4. HaanT xaanTblH axunnaraaHbl ypumnra Xminrax
30w x 300 = 9 000%
5. LloMbiH Haant
3w x 4000% = 12 000% :
6. BaitryynnarbiH gunnom
3w x 4400 = 13200%

HuiT ayH 138 000%
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